_ _ LedhGe  Aec  poulie
Attention: ce n'est pas exactement la correction de
I'exercice donné mais il y a quelques éléments qui pourraient

vous aider.
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NOTA : on retrouve le méme résultat avec le TEC en justifiant que la dérivée de I'énergie cinétique est nulle
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EYER
Machine à écrire
NOTA : on retrouve le même résultat avec le TEC en justifiant que la dérivée de l'énergie cinétique est nulle.

EYER
Machine à écrire
Attention: ce n'est pas exactement la correction de

l'exercice donné mais il y a quelques éléments qui pourraient 

vous aider.
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